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U okviru programa Erasmus+, Tehnička škola Čakovec od rujna

2015. godine sudjeluje u projektu Green Car Sharing Longtime

Field Test. Učenici iz dvije austrijske te jedne slovenske škole i

Tehničke škole Čakovec u okviru projekta bave se korištenjem

električnih automobila kao oblika javnog prijevoza.

Ekoutrka koju organiziraju sudionici projekta iz Tehničke škole

Čakovec održat će se 26. svibnja 2016.

26. svibnja 2016.26. svibnja 2016.

26. svibnja 2016. Iako nazvana utrkom,

vožnji električnim automobilima nije važno tko će biti prvi, njezin

cilj je mjerenje potrošnje električne energije i usporedba te

potrošnja goriva s potrošnjom u klasičnim automobilima. Vožnja

će se odvijati kroz gotovo cijelo Međimurje.
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Zaboravi na artritis
Brz i lak način za rješavanje boli. Vidi kako kineska medicina pomaže!
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Renaulti Zoe, Tesla S, Nissan Leaf , e-Golf i njihovi putnici kreću

iz Čakovca u 8:30. Ruta ide kroz Malu Suboticu, Prelog,

Hodošan, Domašinec, Podturen, Mursko Središće i vraća se u

Čakovec kroz naselja Štrukovec, Mačkovec i Šenkovec do Trga

Republike, u Čakovcu.

U Prelogu (od 9:15 do 9:45), Murskom Središću (od 10:30 do

11.00) i Čakovcu (od 11:30 do 12:30) posjetitelji će moći

razgledati električne automobile, saznati osnovne informacije o

njima, sjesti u aute te popričati sa sudionicima projekta. (TS)
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Komentari čitatelja ni na koji način ne održavaju stajalište portala eMedjimurje.hr te su za njih odgovorni isključivo čitatelji. Zabranjeno je vrijeđanje, širenje neistina, govor

mržnje, a pogotovo poticati diskriminaciju na osnovi rase ili etničke pripadnosti ili boje kože, spola, jezika, vjere, dobi, rodnog identiteta ili spolne orijentacije. Više o pravilima

komentiranja čitajte u Uvjetima korištenja.
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 Bok plati. Toga imamo

puna najža. 
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